
B E K A N N T M A C H U N G  
 

zur 16. Sitzung des Stadtrates 

 

Mittwoch, 23.09.2015, um 19:00 Uhr, 

Sitzungssaal, Clara-Zetkin-Str. 3, 98646 Hildburghausen 

 

 

TAGESORDNUNG 
 

1. 
  

Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Beschlussfähigkeit 

 

2. 
  

Anträge zur Tagesordnung 

 

3. 
  

Bestätigung der Niederschrift der letzten Sitzungen des Stadtrates - öffentlicher Teil 

 

4. 
  

Öffentliche Fragestunde für Bürger der Stadt 

 

5. 
  

Informationen durch den Bürgermeister - Tätigkeitsbericht des Bürgermeisters 

 

6. 
  

Waldwirtschaftsplan des Hildburghäuser Stadtwaldes für das Haushaltsjahr 2016 

 

7. 
  

Beschlussfassung über die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Stadt Hildburghausen 

für Stadtführer einschließlich Mustervertrag "Abschluss einer Vereinbarung über die  

Durchführung von Stadtführungen in der Stadt Hildburghausen" 

 

8. 
  

Änderung des Durchführungsvertrages zum vorhabenbezogenen Bebauungsplan 

"Domäne Karolinenburg" 

 

9. 
  

4. Satzung zur Änderung der Satzung über die Erhebung von Gebühren für 

Sondernutzungen an öffentlichen Straßen im Gebiet der Stadt Hildburghausen 

 

10. 
  

15. Änderung des fortgeltenden Flächennutzungsplanes in der Gemarkung 

Hildburghausen für den Bereich der Sonderbaufläche / Mischgebiet östlich der 

Schleusinger Straße - Einleitungsbeschluss 

 

11. 
  

15. Änderung des fortgeltenden Flächennutzungsplanes in der Gemarkung 

Hildburghausen für den Bereich der Sonderbaufläche / Mischgebiet östlich der 

Schleusinger Straße - Billigungs- und Auslegungsbeschluss 

                                                      

12. 
  

Bebauungsplan für sonstige Sondergebiete und Mischgebiete westlich und östlich der 

Schleusinger Straße - 2. Billigungs- und Auslegungsbeschluss 

 

 

Stadt Hildburghausen 
Der Bürgermeister 
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13. 
  

Einziehung einer Teilfläche der Straße "Am Dambach" 

 

14. 
  

Einzelbeantragung der Maßnahme "grundhafter Ausbau Häfenmarkt 3. BA" zur 

Förderung im Rahmen der Städtebauförderung und Veranlagung entsprechend SABS und 

Klassifizierung als Anliegerstraße 

 

15. 
  

Ergänzungssatzung für den Bereich östlich der Oberen Gasse, Gem. Wallrabs - 

Abwägungsbeschluss 

 

16. 
  

Ergänzungssatzung für den Bereich östlich der Oberen Gasse, Gem. Wallrabs - 

Satzungsbeschluss 

 

17. 
  

Jahresantrag 2016 im Bund-Länderprogramm "Städtebaulicher Denkmalschutz" als 

Bestandteil der Gesamtstädtebauförderung 

 

18. 
  

Jahresantrag 2016 im Bund-Länder-Programm "Stadtumbau Ost" - Aufwertung als 

Bestandteil der Gesamtstädtebauförderung 

 

19. 
  

Jahresantrag 2016 im Thür. Landesprogramm "Städtebauliche Sanierungs- und 

Entwicklungsmaßnahmen - Förderinitiative Kirchen" als Bestandteil der 

Gesamtstädtebauförderung 

 

20. 
  

1. Änderung des B-Planes Wohngebiet "Am Georgeneck" - Abwägungsbeschluss 

 

21. 
  

1. Änderung des Bebauungsplanes für das Wohngebiet "Am Georgeneck" - 

Satzungsbeschluss 

 

22. 
  

Einfacher Bebauungsplan für das Gebiet Untere Marktstraße / J.-S.-Bach-Straße / Am 

Torbogen/ Schlossberg Gem. Hildburghausen - Einleitungsbeschluss 

 

23. 
  

Beschluss der Satzung über die Veränderungssperre für den Geltungsbereich des 

einfachen Bebauungsplanes für das Gebiet Untere Marktstraße / J.-S.-Bach-Straße / Am 

Torbogen / Schlossberg in der Gemarkung Hildburghausen 

 

24. 
  

Einzelantrag zur Förderung der DE-Beratung und Betreuung 2016 für private und 

kommunale Maßnahmen im Dorferneuerungsprogramm für Wallrabs 

 

25. 
  

Anfragen und Mitteilungen von Stadträten und Ortsteilbürgermeistern 

 

 

Es folgt ein nichtöffentlicher Teil! 

 

 

 

 

Holger Obst  

Bürgermeister  

 


	Vorlage
	Tagesordnung

